

这个小长假，明星忙什么？

持续工作，有点忙

在这个假期，也有不少明星在工作中度过，劳动节当然是停不下来要劳动！

章子怡近日在微博中晒出获邀参与著名时尚品牌于米兰举办的活动，章子怡还是当天唯一被邀请的华人影星。同场还有国际巨星莱昂纳多·迪卡普里奥、奥斯卡影后凯特·布兰切特与希拉里·斯万克以及“前任007”皮尔斯·布鲁斯南等。章子怡在微博中表示，这是一个“难忘的夜晚”。而值得一提的是，近日，章子怡的前男友、富少霍启山就她跟汪峰的婚事对媒体表示：“大家是好朋友，结婚是喜事都替她开心。”而对于是否会去喝章子怡的喜酒时，霍启山表示看安排。

狂秀恩爱，又怎样

近日，邓超在微博晒出和孙俪带着儿子外出游玩的照片，一家三口对着镜头瞪眼大笑，搞怪吃冰激凌，满满的幸福感，邓超更放话“秀恩爱晒孩子又怎样”。有趣的是，孙俪也不忘在微博“黑”邓超，她发出一张邓超丑照，“我直到今天才知道，自拍神器原来是一部相机，不是手机……重点是，不是能把人拍美的吗？我这是什么情况？”娘娘的幽默让网友纷纷围观，“这算是被二超传染了吗？”

旅行美景，好写意

“世界那么大，我想去看看”不仅是网友的心声，也同样是明星的心声。前日，林志玲在微博晒出在澳大利亚度假的照片，称自己在桥上巧遇情侣求婚并大声喊“say yes”，却万万没想到微博一发就遭遇众网友催婚。姚晨在个人微博中晒出一组“游客到此一游”照片，并附文：“这组图表达的主题是：拍照莫自恋，容易掉湖里”。随后，她还发出儿子小土豆在机舱中的照片，她说：“一颗文艺的土豆”，网友却笑称“土豆发芽了”。

必须自拍，萌萌哒

人人都爱自拍，明星们也不例外。开工前一张卖萌的，收工后再来一张“卸妆”照，吃个工作餐再来一张，粉丝们的留言，除了“赞”之外就是大呼“美”！前日，张雨绮在微博晒出自己的清新运动照，称“去劳动吧”。网友纷纷留言点赞，“美爆了女神！”唐嫣也以

此外，纽约当地时间5月1日，李宇春一身潮装抵达纽约，出席时尚盛宴。李冰冰也在微博透露自己到了纽约工作，“离开北京时还是裙子竞艳的夏天，到了纽约瞬间又回到春寒料峭的时候，战完温差要去战时差了！”

此外，明星们还通过微博为自己的节目吆喝。前晚，王宝强大力宣传《真正男子汉》。李晨、陈赫、宋佳、王祖蓝则频频微博互动，宣传“跑男”。

老公陈建州庆生的照片，范范为黑人准备了生日蛋糕，黑人闭上眼睛许愿。范范在微博带领大小熊猫对爸爸喊话“爸爸生日快乐，我们爱你”，并配上大小熊猫的照片，兄弟俩笑得合不拢嘴，温馨感爆棚。黑人也在微博晒出一组大小熊猫的照片，深情告白“谢谢范范送给我人生最棒的生日礼物！”两人从娱乐圈模范夫妻变身模范宝妈，网友纷纷留言祝福，“生日快乐，范范和熊猫宝贝都是最棒的吧！”

高圆圆的假期则是在纽约度过的，“纽约第一天，顺利熬到11点，无时差。这一天是这样的：美国肉夹馍、植物园、别人家门口……”她晒出一组街拍，随性可爱的模样打动了许多粉丝，“美哭了”。

舒淇与冯德伦近日纷纷通过社交网站上传郊游照，心情都不错，让网友大喊“很般配”、“赶紧公开吧！”

一张自拍照祝福网友五一快乐，“今天是软萌路线，我帅我说了算！”粉丝笑言：“你美你说了算。”

一不留神，五一小长假就过去了。假期你玩爽了吗？你是出外旅游看人山人海还是堵在路上赏车水马龙，或者宅在家里看朋友圈的世界风光，还是依旧工作庆祝“劳动节”？且看明星五一忙什么。



章子怡在派对当日身穿半透视灰色上衣衬以多层次的白色长裙现身，搭配一对垂吊闪亮耳环，简约高贵，并跟莱昂纳多、阿玛尼、布兰切特、布鲁斯南等几位国际大牌合影



邓超在微博晒出和孙俪带着儿子外出游玩的照片，一家三口对着镜头搞怪吃冰激凌



陈建州的庆生照，下图为他 and 范玮琪的一对双胞胎宝宝



《杀破狼2》曝光硬汉阵容 吴京被“虐”遭张晋暴打

电影《杀破狼2》日前在京举办发布会，宣布定档6月18日。导演郑保瑞、监制黄柏高携主演吴京、张晋、张弛等主创亮相。时隔10年，“杀破狼”第二部集结吴京、张晋、托尼贾三位功夫明星组成全新“硬汉”阵容。现场吴京爆料他在片中被张晋多次暴打，“片中他打我不止打胸膛，还有喉咙、脸、鼻子、后脑，一天被打300多下。”

《杀破狼》10年前连续三周蝉联票房冠军，此次《杀破狼》的导演叶伟信转任监制一职，重炼《杀破

狼》“金字招牌”。片中吴京饰演的卧底警探志杰以身犯险，打入器官买卖集团，结果反被诬身陷囹圄，任人宰割伺机越狱；托尼贾饰演救女心切的狱警阿猜；张晋饰演黑帮心腹。“拼命三郎”吴京笑说，《杀破狼2》是自己拍得最“惨”的一部动作片，“等了10年，从阿杰到志杰，终于改邪归正，却等来被托尼贾和张晋暴揍。”吴京爆料，导演给他的任务就是挨打，越虐越好，“有场戏我被绑起来，拿水往嘴里一直灌。”（凤凰）



范冰冰不惧扮丑戴面具秒变谐星

评委范冰冰在5月2日录制《出彩中国人》时自毁形象，戴上面具扮丑，还模仿宋丹丹。另一位评委陈凯歌对范冰冰的表演给出极高评价，他说：“我真的有点含糊，不知道这票该算谁的，冰冰把选手给压了，她的身形体态和语言确实挺精准的。”

当天，妇产科大夫孔德利进行腹语表演。他请主持人撒贝宁助演，将一个面具挂在小撒脸上，全场顿时哄笑一片。撒贝宁怂恿范冰冰也尝试一下，范冰冰兴致勃勃戴上面具，干脆留在台上做起了孔德利的助演嘉宾，二人即兴合作了一段模仿秀。“有人花钱吃喝，有人花钱点歌，有人花钱美容，有人花钱按摩。”范冰冰重新演绎宋丹丹这段经典台词，又是抬手扭腰又是拍大腿。随后，又传来了猫王的歌声，范冰冰顿时风格一转，甩头发拨吉他，化身成了摇滚青年。戴着面具回到评委席的范冰冰仍旧学着宋丹丹的铁岭口音逗蔡国庆，“庆儿，是我。”说完，范冰冰又转向周立波，“波波，是不是我长这样，你就不喜欢我了！”（凤凰）

袁弘成“刺头”被封“倔强宝宝”

湖南卫视打造的大型国防教育特别节目《真正男子汉》5月1日终于与观众见面，明星们阳刚的气质引来热议。在参与节目的六位明星中，袁弘因为屡次激怒教官成为“刺头”，甚至被战友杜海涛封了个“倔强宝宝”的外号。袁弘本人则感慨这是他这辈子最刻骨铭心的经历。

节目中，袁弘出的状况最多，入伍的第一天，在清点违禁物品的时候，袁弘带的瑜伽垫、咖啡、插线板等物品让教官瞠目结舌。接下来，袁弘在训练中也展露其叛逆的性格。在体能测试中，袁弘帮助杜海涛作弊，直接激怒了体能教官。此后操枪姿势的训练中，体力和反应能力上的挑战让袁弘无法忍受。对于这一次军营之旅，袁弘感慨说是他这辈子最刻骨铭心的经历，也是让他收获最大、改变最多的一次历程。袁弘还爆料王宝强因为记忆不好，经常犯迷糊，大家都开玩笑要他多吃点核桃补脑。（新浪）

汪明荃罗家英结婚6年岁月静好

香港演员汪明荃日前在微博晒出一张自己与老公罗家英背影的“合照”，庆祝夫妻二人已携手走过六年的婚姻生活，并希望两人一直幸福下去。随后罗家英也在微博感谢妻子的陪伴与包容。

照片中汪明荃戴着墨镜，面带微笑，与面对着大海的老公背影偷偷来了个合照，有一种“岁月静好”的感觉。汪明荃配文“2015年5月2日正是我俩成亲6载，为妻祝愿夫君身体健康，工作顺利，开开心心，夫妻相依相伴，携手一直幸福走下去！@罗家英”，非常甜蜜幸福。随后，罗家英也更新微博写道：“多谢太后的微博，时光匆匆六年了，拉斯维加斯宛日子如目前，相敬如宾是我们的守则，多谢你的忍让和包容，时间真的可以磨合两个独立自决的人，相濡以沫，同游天下，珍惜人生是我俩的心愿。”（搜狐）

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油